



Az elmúlt hétfvégén díszfaültetési kampány volt a Borsi úti I. számú ipari parkban

Mivel a nagyváradi Euro-business szép, tiszta és zöld környezetet szeretne az ipari parkokban tevékenykedő társaságoknak biztosítani, az elmúlt hétfvégén díszfaültetési kampányba kezdett a Borsi úti I. számú ipari parkban, melyet minden év-

ben meg szeretne ismételni, partnerségben az ott működő vállalkozásokkal, melyek anyagi és humán erőforrásokat bocsátanak a rendelkezésére.

A versenyszerűen zajló akció során múlt szombaton 72 fa lett elültetve.

A Varadinum Film Alapítvány által finanszírozott, Villányi Zoltán rendezésében készített Nagyvárad és Bihar megye legszebb látnivalóit bemutató megyejáró dokumentumfilm továbbra is kapható. A több mint 1300 eladott példányból jutott Amerikába és Ausztráliába is, hiszen ott is élnek Nagyváradról egykor elvándorolt magyarok. Szívük egy darabja mindig itt

maradt és a váradi közösség szívével együtt dobbant. Az Alapítvány karácsonyra 40 lejért kínálja a filmet, mely négy nyelven, egy órában 57 látványosságot mutat be. Lépje meg szeretteit szülővárosa legszebb látnivalóival karácsonyra. DVD-k a 0745/334-533-as telefonszámon rendelhetők vagy megvásárolhatók a Hobby Libri könyvesboltban, a Nagysándor utcán.



Továbbra is kapható a Nagyváradról készült dokumentumfilm

□ Filozófiai est. 2014. november 12-én, szerdán 18 órától a FILOZÓFIAI ESTÉK keretében Tudástranszfer a másik sávban-Magyar filozófusok recepciója a 18-19. századi Nyugat-Európában címmel tart előadást a Moszkva kávéházban dr. Gurka Dezső a szegedi Gál Ferenc Pedagógiai Főiskola tanára. A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Kortárs zenei koncert

A Nagyváradai Állami Filharmónia Percepcionális absztrakciók – Új rádióhullámok 2014 címmel kortárs zenei koncertet tart november 12-én 19 órától. Fellépnek: Klenyán Csaba – klarinét, Zemlényi Eszter – szoprán, Kiss Péter – zongora, Szalai András – cimbalom, Kedves Csanád – elektronika, Zarándy Ákos – zongora, elektr. Vezényel: Kedves Csanád. Műsoron: Kedves Csanád: ein Stück meiner Fantasie; Zarándy Ákos: Kányádi dalok; Klenyán Csaba: Haiku variációk; Kedves Csanád: Nemes igazságok evangéliuma – Az evangélium; Zarándy Ákos: Lascia ch'io pianga (Handel reloaded); Kedves Csanád: Nemes igazságok evangéliuma – Az univerzum; Klenyán Csaba: Alla Ballata No.2; Zarándy Ákos: Ritratto di Luca Marton; Kedves Csanád: Juego jugado; Zarándy Ákos: Danzón; Kedves Csanád: Arc; Zarándy Ákos: Pilinszky dalok; Kedves Csanád: A little bit later – új változat. Jegyek a filharmónia székhelyén válthatók, hétfőtől-péntekig 11-17 óra között.

Előadás a fogvatartottaknak

A váradi börtön és a Bihar Megyei Körösök Katasztrófavédelmi Felügyelőség közötti partnerségi kapcsolat révén november 7-én 48 fogvatartott vett részt az erre az évre tervezett utolsó előadáson, melynek témája a természeti katasztrófák hatásainak csökkentésének világnapja volt. Az előadás során megbeszélték, hogyan lehet csökkenteni a természeti csapások hatásait, mit kell tenni az élet és az anyagi javak megvédéséért. A természeti csapásokat nem lehet megállítani így fontos nem csak a polgárok felkészítése, hanem a fogvatartottaké is. Ebben az évben a negyedévenként megszervezett előadásokon a fogvatartottak a következő témában kaptak információt: polgári védelmi nap, a környezetvédelmi világnap, a romániai tűzoltók napja.

Parkoló és gyalogoshíd épül még az idén

Ha még egy darabig jó idő lesz, nagy eséllyel még az idén befejezik a vár melletti parkoló kiépítését, illetve az acélstruktúrájú fahidat, mely az egykor vízzel teli várárkon vezet keresztül.

NEUMANN ANDREA

Dumitru Sim, a vár felújítására irányuló projekt menedzserétől, valamint Pap Csaba mérnöktől, a munkálatok legnagyobb részét végző Constructorul Sălard cég vezetőjétől megtudtuk: a kockaköves parkoló egyik részét már befejezték, azt már egy ideje használják is a járművek. A másik felének a kiépítése, melyet buszok számára alakítanak ki, folyamatban van, de ha folytatódik a jó idő, még az idén meglesz. A projektben egyébként azért szerepel a kockaköves megoldás, hogy a vár korabeli sajátosságai-

relni, mert elveszti a formáját, s akár mennyire is vigyáznak rá, a fa egy idő után megrepedezik – mondta Dumitru Sim. „Ha egy barokk, vagy szecessziós épületről lenne szó, nyugodtan használhattunk volna fémeket is, de a vár esetében a középkorból származó műemlékekre vonatkozó szabályok csak a fát engedélyezik” – tette hozzá.

A parkoló kialakítása egyébként október közepén kezdődött el, s 1662,7 négyzetméteren 79 jármű parkolására biztosít lehetőséget, a gyalogoshíd építéséhez pedig áprilisban fogtak hozzá. Mindkettő része a vár felújítás-

